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Lacienciatras

Spider Man

Peter Parker es el héroe aracnido unc de los iconos de
la editorial de comics Marvel. Este super héroe volvid
al cine hace poco con una historia que cuenta
nuevamente su origen. Tante sus habilidades como
sus instrumentos pueden ser explicados por la
ciencia.

Nombre verdadero: EL SIMBOLO
vi7m, Peter Parker wn
Origen

Fue picado por una arafia |
que habia sido expuesta
a experimentos
radicactivos. Esto provoco
que Peter adquiriera
poderes similares a los
de un aracnido.
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Pelicula

Las zapatillas
del super hérog
son las que usa
en su vida real
Peter Parker

AERODISPERSION

Este fenomeno de aercdispersion

ocurre en algunas especies de aranas.
Les sirve para buscar su propio territorio
de caza. Se suben a elementos aitos y se
dejan lievar por el viento
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El salto: 1asarafias pueden saltar 25 veces su tamafio. Asi lo
hace Spider-Man
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ADHERENCIA
Las aranas poseen pelosen
sus patasque les sirven para

de su propia telarafa
Fluido viscoso para
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l.- Observa con atencion el texto y responde las siguientes preguntas

1.- ¢De qué se trata el texto anterior?

A. Del origen de Spider-Man en la editorial Marvel.

B. De una nueva version cinematografica de Spider-Man.

C. De como Peter Parker fue picado por una arafia radiactiva.

D. De como la ciencia explica los poderes del héroe Spider-Man.

2.- Segun el texto, ¢cual es la funcién del spider transmisor?

A. Ubicar a los enemigos.

B. Enviar sefales de peligro.

C. Atrapar personas u objetos.

D. Adherirse fuertemente a los objetos.

3.-Seguln el texto, ¢cuanto logra saltar Spider-Man?

A. 75 metros.

B. 170 metros.

C. 25 veces su tamafio.
D. 177 veces su tamaiio.

4.-¢,Qué funcion cumplen las imagenes presentes en el recuadro Aerodispersion”?

A. Mostrar como el viento puede mover a algunos insectos livianos.

B. Exponer la relacion que existe entre la fuerza de los seres y la fuerza del viento.
C. Mostrar cémo es el fendmeno que usan para trasladarse Spider-Man y las arafias.
D. Describir las diferencias entre la forma de trasladarse de las arafias y Spider-Man.

5.- Segun el recuadro Aerodispersién, ¢qué hace la arafia inmediatamente
después decomenzar a producir seda?

A. Choca con algun objeto para aterrizar.

B. Entra en contacto con el aire el que la eleva.

C. Se transporta por el aire movida por el viento.
D. Comienza a buscar su propio territorio de caza.

6.- ¢, Qué funcién cumplen las imagenes presentes en la secciéon “algunos
enemigos”?

A. Mostrar quiénes son algunos de los enemigos de Spider-Man.

B. Describir los poderes que tienen los enemigos de Spider-Man.

C. Comparar las habilidades de Spider-Man con la de sus enemigos.
D. Contar algunos enfrentamientos entre Spider-Man y sus enemigos.

7. ¢Paraqué seincorpor6 laimagen central de Spider-Man?

A. Para describir algunas de las habilidades que posee el super héroe.

B. Para informar cuales son los poderes mas importantes del super héroe.

C. Para mostrar como es caracterizado el super héroe en la pelicula del 2012.
D. Para mostrar los simbolos que han identificado al super héroe en el tiempo.




Il.- Lee y observa el siguiente texto y luego responde las preguntas

Este es mi sello: Z<
YCRANN -
SIN DROGAS

NI ALCOHOL  Ylem

conace
dodiang'sd il

8.- El tema central del afiche es:

A. Verano tranquilo

B. Campafia antidrogas

C. Pon tu sello al verano

D. Conace, Gobierno de Chile.

9. El emisor del afiche es:

Conace

Mensaje tatuado en un joven
Verano sin drogas, ni alcohol
tatuaje

Sowp
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El receptor del afiche es:

adultos mayores
todo publico
nifios

jovenes

ooy

11 . ;Cbémo clasificarias este tipo de texto?

Literario

No literario
Propaganda

Ay C son correctas
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12. ;Cual es el propésito del mensaje?

A. Persuadir
B. Invitar

C. Convencer
D. Solidarizar
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lll.- Lee y observa el siguiente texto y luego responde las preguntas

PEDIDOS:
800164060
Linea
Gratuita
+4

13. El tema central del afiche es:

. Dulces saludables

. Dulces extragrandes doble chicle
. Masticables con chicles

. Sonrisa dulce

oOw>

14.

a

El emisor del afiche es:

. Big Bom XXL
. Americandy
. Dulceria XXL
. Doble chicle

oO0Ow>

15. ¢ Como clasificarias este tipo de texto?

Literario

No literario
Publicidad

B y C son correctas

oo wp>

16. ¢ Cual es el propésito del mensaje?

A. Persuadir

B. Probar

C. Cuidar los dientes
D. Convencer




IV.- Lee y observa el siguiente texto y luego responde las preguntas

Huemul

S
Pertenece a la familia de los ciervos. Hay mas de cincuenta especies de
ciervos en el mundo; uno de ellos es nuestro huemul.

El huemul surefio no existe en ninglin otro pais del mundo. Es exclusivo
de Chile. En la actualidad, en nuestro pais solo es posible encontrar
huemules en los nevados de Chillan y en ciertos sectores cordilleranos
de Aisén y Magallanes.

Su cuerpo es fino, con dos pequefos cuemos en la cabeza.

Su piel brillante, de color café claro.

El macho mide hasta un metro de altura; la hembra es un poco mas
pequena. Pueden pesar hasta cien kilos, aproximadamente. Viven de
diez a catorce afos. La hembra tiene una sola cria y se alimenta de
hierbas.

El huemul es timido, vive en los cerros. Anda en pequeios grupos y
duerme entre los riscos.

El huemul esta en peligro de extincion por la destruccion que ha hecho
el ser humano de su habitat al quemar y talar bosques y pastizales.
También, por la caza indiscriminada que ha hecho uso de su carne para
la alimentacion de perros de caza.

hMtp/ /www. fotonaturalezs

17. ¢ Qué tipo de texto es “Huemul”?

Un cuento

Una noticia

Una Informacién
Un Mito

00w

18. EIl propdsito del texto es ...

Informar sobre las caracteristicas del huemul
Narrar una historia sobre el huemul

Expresar un sentimiento hacia el huemul
Persuadir para el cuidado del huemul

00w

19. ¢ Por qué se dice que el huemul surefio es exclusivo de Chile?

Porque vive en la cordillera de Chile

Porque vive al sur de Chile

Porque no existe en ninguna otra parte del mundo
Porque vive en Aisén y Magallanes

OCoOw>»

20. La palabra habitat puede ser reemplazada por:

A. Pastizales

B. Ambiente

C. A, B, D son correctas
D. Bosque




